

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市和股债轮动指标的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市以及股债轮动指标的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [今年的股市会进入牛市吗？](#)
2. [今天外围股市又跌，怎么看待节后A股表现？](#)
3. [纯债基金还能跌多久？](#)
4. [1月27日星期三，股市会怎么走？](#)

今年的股市会进入牛市吗？

今年的股市已经进入牛市了，按照这个节奏，中国石油拉到15元，银行股再涨个40%，上证指数能到4500点。现在是牛市初期，行情在犹豫中爆发。

当然了，这取决于国家队的毅力，也取决于老百姓的投入程度。每一次牛市，都是有原因的。今年的牛市的主要原因是，国家不让炒房子了，但市场上的钱总要去投资的，所以会慢慢有一些从房地产市场出来的钱进入股市，这个假设如果成立，那么现在肯定是牛市的初期，后期还有更大的涨幅。现在可以去买股票了，当然操作节奏上还是要谨慎的，因为金融股可能会大幅度回调一次，大盘拉高到3600点的时候，可能下杀到3400点，然后继续上扬，达到4500点。今年的股市也许就是这个节奏。

不过，我也不是神仙，说这个的时候其实我自己也不是很相信的，只不过我最近几次去银行的自动取款机里取钱，发现拿出来全是连号的纸币。这说明什么？这说明也许国家已经投入了一批新钱在市场里了，市场不缺钱。

资金推动股价，所以有钱就有牛市。

不过，大家在操作的过程中，要时刻小心那些解禁股，虽然说也许牛市会来，但股票买的不好，还是很容易亏的。这个市场有一些莫名其妙的风险是我们不知道的，比如最近两天，我买了环保概念的聚光科技，它是做科学仪器的，也是高技术公司，但不知道为什么连续2天大跌，我亏得哇哇的，都不知道到底发生了什么事情。找不到利空消息，也许有我不知道的利空消息，让我踩了地雷。所以，我错过了今年最好的行情，就是因为买了聚光科技。股市有风险，牛市有代价，希望大家小心。

今天外围股市又跌，怎么看待节后A股表现？

五一长假期间，A股市场休市了5天，在这段时间内，外围市场的走势比较严峻，美股再次出现大幅的调整，甚至影响到亚太市场整个股指重挫，目标市场再一次陷入到风雨飘摇之中，那么在这种情况下，怎么看待节后A股的表现呢？

客观的说，外围市场的大幅波动，对于A股市场的短线趋势还是有一定影响的，从这个角度上而言，外围市场的大幅调整，会对A股市场的开盘形成影响，大概率会低开。

如果想仔细分析A股市场的节奏，还是要以A股市场的本身结构为主，从A股市场的整体结构上来看，已经从2646点连续反弹了5周，中级别反弹已经到了一个阶段的顶部位置，目前是一个震荡筑顶的过程，分时上会有不断的反复波动，但已经到了反弹的末端，随时会出现大幅的调整，这是快速的回落。所以从波段的角度来讲，大盘股指节后总体方向是向下的，综合短期面临的趋势，波段面临的结构特点，五一假期之后，A股市场总体以调整为主。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

纯债基金还能跌多久？

纯债基金还能跌多久？目前来看保守估计跌到月底是肯定的！

目前主要有两大理由支撑纯债下跌：

1.股市持续逼空

随着米国股市持续反弹加上国内疫情控制之后逐步复工复产影响A股持续反弹，大有突破3000点的架势！随之本来投资债券避险的资金持续流入股市，抽血效应明显！

股市做多，债市必然做空！

2.Lpr利率持续高位

央行每月20日公布的Lpr基准利率持续高位运行，并没有跟随米国大幅降息的征兆！在很大程度上压制了纯债基金收益率！

从长远来看，Lpr市场利率下行是必然的！所以纯债基金下行空间有限！

我是苏妹儿，一位13年投资经验的理财师！希望能帮到你！

1月27日星期三，股市会怎么走？

1月26日周二市场三大股指集体收跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，关灯吃面亏损38821元。1月27日周三股市围绕3560点震荡探底止跌。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月26日A股三大股指早盘低开低走，全日低位窄幅震荡，高位抱团股集体杀跌。沪指下跌1.51%，深指下跌2.28%，创指领跌2.89%。个股涨少跌多，上涨1473家，平盘168家，下跌2497家，涨停83家，跌停48家，猪肉、煤炭开采等板块涨幅居前，军工、白酒等概念跌幅较大。两市资金成交1.01万亿元。北向资金净流出6亿元。

后市预判：1月27日周三，市场围绕3560点震荡探底止跌。市场连续放量创新高后，选择主动回调，有利于后续行情的纵深发展。散户炒股越来越难，涨的时候不跟，跌的时候照跌，赚了指数不赚钱，大盘经过急跌调整起稳后，继续沿着原有趋势和节奏走出春季行情。关注创指走势和北向资金流向，临近月末、春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，低开震荡低走大跌，盘中分步加仓被套，成本2.758元，下跌7.43%，关灯吃面亏损38821元。周三及后期操作，短线满仓，盘中再跌从场外筹措资金分次加仓，冲高赚钱退出降成本，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第六天上涨10.17%，继续守好。

大跌将手中的基金进行了转换。小额定投了跌幅较大的基金。

股市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股债轮动指标、股市的信息别忘了在本站进行查找哦。